

# 老街上演快闪秀



记者 董小滋 通讯员 吴婧媛 文/摄

夏日的周末,石浦渔港古城分外热闹。歌曲串烧,杂耍小丑,角色穿越,一系列的生动活泼的“快闪”表演将海峽广场、老街瓮城变成了视线焦点、欢乐海洋。

上周末,古城里游客来来往往,络绎不绝。

狭窄的青石老街上人头攒动,接踵摩肩。游侍郎府、观飞人馆,临街而坐品石浦特色小吃,特别是城墙下的瓮城游乐区,更是成了孩子们聚集的大本营。

下午3点,当游客们正陶醉在古城深厚的历史风韵中,一串嘹亮的歌声响彻在古城上空,流动的人群纷纷停下脚步寻找声音来源。当越来越多的游客聚集在瓮城中,一个古铜皮肤的小伙拿着麦克风唱着《涛声依旧》缓缓从人群中踱出。只见他大大方方站在人群中央,歌声深情动听,令驻足的游客如痴如醉。唱到高潮处,一声清越的女声相和。接着,一位短发女郎飘然走出,与小伙相互对唱。大家被他们的歌声吸引,人群越来越多,饶有兴致地欣赏近在眼前的对唱表演。

正当大家一脸投入地听歌时,不知从哪里传出一声高亢的民歌调子。大家沿着一路蜿蜒的曲调抬头往城墙而望,一个穿着渔家粗布花料,头戴一块同色花巾的渔家歌女边唱着渔歌边在城墙上撒网织网。清新质朴的地道渔女形象令城墙下的观众举目遥望,而原本就在城墙

上的则近水楼台,纷纷举起相机与就在身边的清纯渔女玩起了自拍。

这边渔歌刚下,紧接着台下又有一番热闹可瞧。刚才唱歌的小伙换了一身短打,精神抖擞地表演杂耍绝技。一连串的空翻令毫无准备的游客纷纷避让不及,偏偏劲道十足的空翻在靠近游客处时轻飘飘收了力道,一个漂亮的收尾缓缓落在人群中。刚才还一脸慌乱的游人笑着叫好,大声鼓起了掌。接着,《小城故事》《石浦老街等你来》《小苹果》等串烧歌曲一一呈现。

唱毕,一个花里胡哨的小丑憨态可掬走进中央,手上拿着一大帮造型气球。他一出现就被孩子们围得水泄不通,嘻嘻哈哈地抢光了他手上的气球。两手空空的小丑一脸委屈,四下寻找的滑稽模样令大伙乐开了怀。小丑的出现令游客彻底被欢乐的气氛感染,与“快闪”人员玩起了现场互动。当《小苹果》的旋律响起时,整个瓮城顿时变成了一个“大舞池”,大人孩子都随着音乐跟着“快闪”人员跳起了小苹果舞,欢声笑语洒遍了古城的每一寸角落。

# 走,到樟岙摘葡萄去



记者 董小滋 文/摄

采摘葡萄、参观剪纸馆、在忆苦思甜大食堂体味一番餐桌上的酸甜苦辣。7月19日上午,象山自驾游协会一行100多人来到东陈乡组织自驾游活动。

迎着晨曦,20辆自驾车队伍车辆从人民广场北出口出发,直往位于滨海大道的东陈葡萄大棚而去。

天气炎热,一进葡萄大棚更是一股热浪袭来。但眼前满目碧绿的葡萄叶在视觉上为大家送来了清凉与舒适,成串成串紫红的葡萄沉甸甸垂在绿叶间、头顶旁。颗颗饱满的果实密密挨在一处,在阳光下显出或圆润紫红或碧绿晶莹的光泽来。大人孩子四下分散在果棚各处,令原本寂静的葡萄园瞬间热闹起来。

孩子们最喜欢边摘边吃。伸出小手随便往周围一捞,手里就多了几颗大如龙眼的黑葡萄,看也不看就往嘴里塞,腮帮子鼓得满满的,葡萄汁顺着嘴角流下,一副嘴馋猴急的模样。口中还未下咽,小手就抓着一串葡萄。没多久,便个个吃得饱饱,满园子嬉戏。大人则手执剪刀,东挑西拣,专挑那个大密集的大串葡萄,小心从树上剪下,如捧着一串珍珠,仔细放入箱中装好。由于葡萄串大,一只箱子只装得下2至3串葡萄。

挑拣累了,顺手剪下一串,席地坐在葡萄架下,美美地吃上一通。偶一抬头,那些洋溢着清香的葡萄就擦着你的额头,轻抚过你的脸颊,令你神清气爽。

从葡萄园出来,大家来到樟岙村才华剪纸艺术馆。馆里丰富的剪纸作品令大伙大开眼界。在讲解员的讲解下,大家如痴如醉畅游在谢才华大师用一双妙手剪出的惟妙惟肖的剪纸世界里,为剪纸作品的精细繁复、栩栩如生而深深折服。其中有大到展开约五、六米长的百鸟争鸣图,101位仕女图,为开渔节而创作的百鱼图、百船图等,小到腊梅清菊、卧莲渔童、清官头像等等,包含了大千世界,众生百态,连一向顽皮的孩子也被眼前的壮观作品震撼,乖乖跟在父母身边听讲解员的介绍。

时近中午,才华剪纸艺术馆旁边的大食堂飘来阵阵香味。大伙闻香而动,行至大食堂前,却又有些犹豫。眼前这个如古代私塾般的徽派建筑是个食堂,敌不过诱人的香味近前一探,却发现里面装修简洁,空旷明亮。四周除了一个表演舞台没有多余的装饰,中间有序排列着十几张大圆桌,新鲜普通的农家小菜已放了满桌。饭菜虽简,却是一顿饱餐。饭后,在领队幽幽、姚姚的组织下,大家在食堂里做游戏、唱歌跳舞,欢声笑语洒满了整个才华剪纸艺术馆。

# 殷夫公园 今夏纳凉好去处



记者 毛亚莉 文/摄

白日骄阳似火,入夜气温渐爽。晚饭后,市民们纷纷外出消暑纳凉。广场、湖畔、公园,到处可见人们悠闲自在享受夏夜的清凉,处处是一派祥和欢乐的氛围。而位于丹河路和兴盛路交界处开放不久的殷夫公园,更是格外凉爽,人气爆棚。

炎热聒噪了一天的世界,随着夕阳慵懒的最后一瞥,倦怠地滑入了玫瑰色晚霞的梦境,恢复了往日依旧的宁静。四起的暮色犹如泼开的墨水,缓缓地氤氲开来。晚饭后,许多市民携家带眷来到殷夫公园来散步休闲,这里一时间成了欢乐的海洋。

小孩子们带上心爱的玩具追逐打闹,殷夫公园南门处更是有处孩子们的游乐场,有旋转木马、豪华碰碰车、神州飞碟、自控飞机等。看,自控飞机上,有一对父子在高速旋转的飞机上笑得多开心;那边的木马上,有两个漂亮的小女孩骑着木马玩得十分投入,站在护栏外的妈妈慢慢地跟着拿着手机拍下宝贝可爱的画面。

公园中心的大理石围栏上,坐着几拨老人在互话家常。林荫道上,更有许多人们在悠闲散步或健步走。在不远处的空地上,则是一群练习太极拳的人们,举手投足间颇具大师风范;另一侧则是一群大妈在跳广场舞。活力十足的广场舞和刚柔并济的太极拳形成鲜明的对比,吸引

了许多散步市民的眼球,就连小朋友也忍不住加入到他们的行列中来。在公园的长廊里,我看到这里也是游人如织,大家靠着长廊,喝喝茶,聊聊天,拉拉二胡,好不惬意。公园南门有一条长河,绿树成荫;公园北门有几个湖泊,夜色中的九曲桥更显诗情画意。湖边上、九曲桥上、树林子里,人们或漫步休闲,或锻炼身体,享受着夜色带来的凉爽。

公园管理人员告诉记者,殷夫公园开放不久,自开放以来,人气很旺。公园很大,以陈家山为中心,东至万象路,南至丹河路,西至兴盛路,北至丹阳路,占地面积230亩,包括儿童活动区、生态景观休闲区、殷夫文化纪念区、商业浏览区等四大功能区。

在这里,休闲散步着的人们大抵和我现在的心情一样,放开思绪的翅膀,随意地任思维悠悠地游走,那份自在的感觉和惬意,也只有在这样的朦胧静谧的夜色里,才能感受到其中恬静的美妙。

**象山影视城 XIANGSHAN MOVIE & TV TOWN**

**第二届泼水节**

活动时间: 7月4日—9月5日 上午11:00 下午15:00

<b>第一周</b> <b>《开天泼地》</b> 时间: 7月4日—17日 泼水首发站 “大理降魔”实景演艺秀 大咖零距离 冰雕馆开馆	<b>第二周</b> <b>《全家总动员》</b> 时间: 7月18日—31日 “关爱小候鸟” 亲子竞技游 “葡萄也疯狂”	<b>第三周</b> <b>《奔跑吧同学》</b> 时间: 8月1日—16日 “跑男撕名牌” GS场地竞技 水枪大战 烧烤露营趴	<b>第四周</b> <b>《七夕情人会》</b> 时间: 8月17日—23日 情侣泼水 现场湿吻大赛 象山好声音巡演 穿越快闪	<b>第五周</b> <b>《泼天盛宴》</b> 时间: 8月24日—9月5日 泼水节收官 大咖零距离 抓鱼大赛 海鲜BBQ
---	--	--	--	--

**爱谁就泼水!**

微信订阅号 微信服务号 微博二维码

泼水热线: 4007 113355 http://www.xsysc.com